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Biuro Rady Miasta
Wpt 2026 - 2-1214

Protokół Nr XYVIII/2026 dnia

z posiedzenia Samorządowej Rady Osiedla Pieczewo_
z dnia 2 lutego 2026 roku M

Miejsce posiedzenia: Administracja Osiedla Pieczewo, ul. Jeziołowicza 11.

Godzina rozpoczecia: godz. 17.15.

Posiedzenie zwołał i prowadził Przewodniczący Rady Osiedla Pieczewo.
W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady Osiedla Pieczewo zgodnie z listą obecności.

Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Sprawy porządkowe - ewentualne zgłoszenia do Straży Miejskiej i Policji..
3. Omówienie i zatwierdzenie sprawozdania z pracy Rady Osiedla Pieczewo za rok 2025

- podjęcie uchwały.
4. Korespondencja do ZDZiT w kwestii problematyki związanej z Osiedlem Pieczewo.
5. Olsztyński Budżet Obywatelski na rok 2026 - harmonogram, założenia finansowe.
6. Przedstawienie planu finansowego na rok 2026.
7. Rozpatrzenie korespondencji i podjęcie uchwały odnośnie przyjęcia rezygnacji z

pełnienia funkcji przewodniczącego Samorządowej Rady Osiedla Pieczewo.
8. Wybór nowego przewodniczącego Rady Osiedla, podjęcie uchwały.
9. Sprawy różne i wolne wnioski.
10. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1 Porządek obrad przyjęto bez uwag.

Ad. 2 Ze strony Członków Rady nie było propozycji zgłoszeń do Straży Miejskiej i Policji
w sprawie zagrożenia bezpieczeństwa na terenie osiedla.

Członek Rady Pan Dariusz Grabiec poruszył natomiast kwestię niewystarczającego
odśnieżania ulic, zalegania śniegu oraz utrudnień w poruszaniu się pieszych.
Poinformował, że zgłoszenia w powyższym zakresie przekazał do służb oczyszczania miasta
na przełomie grudzień - styczeń.
Przewodniczący Rady Osiedla poinformował, że również zgłaszał do służb porządkowych
problem zalęgającego śniegu i występujących oblodzeń.

W wyniku interwencji na osiedlu pojawiły się maszyny porządkujące ulice. Ze
względu na zmienne warunki pogodowe, kolejne opady śniegu oraz ograniczone możliwości
służb porządkowych, nie udało się trwale usunąć zalęgającego śniegu ani w pełni
wyeliminować utrudnień w poruszaniu się po ulicach i chodnikach.
Mimo wysiłku służb porządkowych sytuacja związana z zalęgającym śniegiem i oblodzeniem
ulic oraz chodników ma charakter ogólny i dotyczy także innych dzielnic miasta.

Ad. 3 Sekretarz Rady Osiedla Elżbieta Bondarenko odczytała sprawozdanie z działalności
Rady Osiedla Pieczewo za rok 2025, które Członkowie Rady przyjęli - Uchwałą NrXVIII 28/2026 - uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.



Ad. 4. Przewodniczący Rady Osiedla odczytał pismo, które w imieniu Rady skierował do
Zarządu Dróg, Zieleni Transportu w Olsztynie z prośbą o rozwiązanie problemów
bezpieczeństwa związanych z komunikacją, jakie trafiają do Rady, a dotyczą Osiedla
Pieczewo:

organizację bezpiecznego dojazdu do Osiedla Premium
- rozwiązanie problemu komunikacyjnego w rejonie ulic Wachowskiego

Turkowskiego
dotyczące parkowania samochodów na utwardzonych dojsciach do jezdni, obecnie
szczególnie przy ulicy Gębika.

Szczegóły w odpisie pisma załączonego do protokołu.

Ad. 5. Przewodniczący Rady Osiedła poinformował o kolejnej edycji Olsztyńskiego
Budżetu Obywatelskiego i podał kwotę 359.853 złotych, która została przeznaczona na
realizację projektów OBO na Osiedlu Pieczywo w 2027 roku..
Nabór wniosków jest w terminie od 20 stycznia do 22 lutego 2026 roku.

Zachęcał do pochylenia się nad problemami osiedla i przedstawienia ich na kolejnym
posiedzeniu Rady.

Ad. 6 Przewodniczący Rady przedstawił plan finansowy i sposób wydatkowania środków
przyznanych Radzie na działalność statutowąw 2026 roku:

- pełna wysokość przyznanych środków -19463,50 zł.
- opłatę za wynajem sali na spotkania Radny określono na kwotę -8194,00 zł.
- wydatki z tytułu ekwiwalentu Przewodniczącemu Rady, jako rekompensaty
poniesionych kosztów związanych z pełnieniem funkcji Rada określiła w wysokości
300,00 zł miesięcznie, co w stosunku rocznym daje kwotę 3600,00 zł.
Członkowie Rady podjęli decyzję Uchwałą Nr XVIII/29/2026 - uchwała stanowi
załącznik do niniejszego protokołu.

na usługi związane z działalnością statutową Rady pozostała kwota w wysokości -
7669,50 zł.

- do dyspozycji Rady pozostaje kwota 676,78 zł. w Planie Finansowym Wydziału
Administracyjno-Gospodarczego Urzędu Miasta Olsztyna z przeznaczeniem na
materiały i artykuły biurowe

Plan finansowy Rada Osiedla przyjęła, Uchwałą Nr XVIII/30//2026 - uchwała
stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad.7 Wpłynęło pismo Przewodniczącego Rady Osiedla Pieczewo w którym złożył
rezygnację z członkostwa w Radzie z dniem 02.02.2026 rok, .Tym samym zrzekł się mandatu
członka Rady i pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady. Pismo dołączono do protokołu.

Po zapoznaniu się z treścią rezygnacji Rada przystąpiła do głosowania nad UchwałąNr XVII/31/2026 . Rezygnację przyjęto, a uchwała stanowi załącznik do niniejszego
protokołu.



Ad.8 W trakcie posiedzenia Rada Osiedla dokonała wyboru nowego Przewodniczącego
Rady Osiedla Pieczewo w osobie Małgorzaty Gieczewskiej. Wybór został przeprowadzony
zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz statutem Rady Osiedla w tajnym głosowaniu
i został zatwierdzony w drodze Uchwały Nr XVIIU32//2026, którą Rada Osiedla przyjęła
w głosowaniu.

Uchwała 1 protokół z głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu wraz
z protokołem Komisji Skrutacyjnej w składzie; Halina Wysocka-Borejszo przewodnicząca,
Henryka Domasiewicz i Elżbieta Bondarenko - członkowie oraz z kartami głosowania.

Ad.9 Wpłynęły pisma z Biura Rady dotyczące spraw organizacyjnych związanych z
planowaniem pracy na rok 2026 a dotyczące:

- zmiany w zakresie obsługi Rad Osiedli w Biurze Rady Miasta, którą obecnie
prowadzi Pani Izabela Wiśniewska

- klasyfikacja budżetowa Rad Osiedla
wzór kart do głosowania i protokół Komisji Skrutacyjnej
plan finansowy na rok 2026 Rady Osiedla Pieczewo
harmonogram działań XI Edycji OBO 2027

Ad. 10. Zamknięcie posiedzenia o godz. 19.20.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz Rady Osiedla Pieczywo Przewodniczący Rady Osiedla Pieczywo


